

消费，是一门艺术；
消费，是一种态度

微卷首

怪咖出没

张晓霞



写这篇微卷首之前，先去搜索了一下怪咖的意思，结果如下：怪咖，台语，亦有“怪胎”、“另类”、“怪人”的意思，通常指脾气很古怪，有怪癖行为的人。他们的行为方式与众不同，是有想法、有创意、极富个性的人群，他们做的事一般很难让人接受，但他们自己乐在其中。

这个说不上褒义或贬义的词，在时尚圈，可是炙手可热，也许是时尚圈太需要坚持自我、勇于用出奇造型彰显自己风格的弄潮儿了，所以当不怎么符合大众审美的吕燕成了世界名模、当知性的尚雯婕变身中国版“Lady Gaga”，那些什么“窈窕淑女、君子好逑”的时代似乎真的终结了一般，在娱乐圈、在时尚界，凡是和“怪咖”能沾上边的，那就离火不远了。时尚界的那些怪咖们，在我们凡人不懂的世界里，用一颗永不疲倦的心，拗着别人看不懂的造型：Lady Gaga这位时尚怪咖的鼻祖级人物在某音乐奖颁奖典礼上穿了一件差点让眼珠子掉出来的牛肉装；19岁的菲律宾怪咖男孩Bryan Boy因为只穿女装，爱穿高跟鞋由此获称“时尚博主”、“妖孽始祖”；一副猫头鹰眼镜一身花花绿绿的衣服，是堪称年纪最大的在世时尚怪咖、年近90岁的艾瑞斯·阿普菲尔；还有龚琳娜的那首震撼了我们听觉、画面太美让我们不敢直视的神曲《忐忑》，可真算是怪出了风格，怪出了水平。

当我天真地以为那些怪咖只在为了搏出位的时尚界、娱乐圈出没的时候，我发现我错了。在最近的一次朋友聚会中，玩真心话大冒险，输了的要吃掉鸡骨头，注意是那种鸡大腿的大骨头，不是小碎骨头啊！当我们正在为输了的朋友倒吸一口凉气的时候，见证奇迹的时刻到了：只见他从容淡定地拿起粗壮的鸡腿大骨头，很享受地吃下去了，他是真的吃下去了！惊呆一群众人后，此哥们儿告诉我们，他从小就好这口，要不然也不能定这么个题目，他是给我们表演绝技呢！就着他的绝活，大家热烈地讨论开，有说见过吃玻璃酒杯的、有说吃过马桶餐厅的，有说吃过暗黑料理的，总之是各种奇葩吃法，敢情不是所有人都喜欢吃五谷杂粮呀？也不是所有人都喜欢坐在椅子上用餐具老老实实地吃饭呀？为了满足怪咖们的重口味，还真是涌现出了一批前仆后继的怪咖餐厅：那种饮品都被放在迷你小便池中，并且坐在微型抽水马桶上的“厕所”主题餐厅；入门后就得戴上遮光的眼罩，靠用手搭着侍者的肩膀一个一个入座、在黑咕隆咚的地方吃完一顿自己都不知道吃了什么的黑暗餐厅；完全不用餐具，海鲜用铁桶装来，往防水纸上一倒，直接动手开吃的水货餐厅……显然让我们普通人也过了一把怪咖瘾。

如果说吃个怪咖餐厅还在我们凡人能接受的范围之内，那怪咖日常生活的品味一定会让你惊叫连连，他们就算养个宠物，都是那么与众不同。有次周末值班，办公室一新上班的小哥急冲冲地从家里赶来收快递，正当我为此纳闷的时候，他非常兴奋地告诉我，原来是他的新宠——一只非常漂亮的蜘蛛到货了。那是我第一次听说，万能的淘宝竟然还能买到蜘蛛这种奇怪的东东。而更令我惊奇的是，这个小哥是蜘蛛的“蛛粉”，家里养了N多蜘蛛，据他说，有时候休假，他都要用一个下午的时间才能喂饱他养的所有蜘蛛，那些都是他最珍爱的宝贝，令我非常无语。他除了养蜘蛛，还养过蜥蜴、蟑螂、蜈蚣、千足虫，等各种听说过和没听过的萌宠，名称之奇特、数量之庞大简直到了令人毛骨悚然的程度，以至于我现在几乎不敢替他收快递，怕有个什么活物突然跳了出来。

怪咖的世界，就是在自己的世界，做着别人看不懂的事情，说着别人听不懂的话吧，对于平凡如我的各位，也算是丰富了见闻、刺激了神经。怪咖频频出没，真的用实际行动告诉了我们，这个世界上，没有什么是不可能的。

本期主题 怪咖出没——“怪咖消费面面观” D02-D08

都市消费·微生活

2014.8.22 星期五

Parc 6 恒隆广场 | SPD BANK 浦发银行

恒隆广场3周年

300元
红包

3000元
红包

30元
红包

2014

恒隆 3 周年

会员刷卡享好运

3000元刷卡金红包等你拿

会员专属礼遇

8月22日至24日，持恒隆广场·浦发银行联名会员卡在恒隆广场刷卡单笔消费满300元或以上，即可凭刷卡POS小票上6位数随机授权码获得相应刷卡金红包奖励！

6位数授权码中有1个“3”，即可获赠30元刷卡金红包；

6位数授权码中有2个“3”，即可获赠300元刷卡金红包；

6位数授权码中有3个（或3个以上）“3”，即可获赠3000元刷卡金红包。

周年有惊喜，逢“3”赢好礼！

活动规则：

1. 6位数授权码随机产生，部分POS机无授权码则不参与活动；

2. 获得刷卡金红包的顾客需持当日刷卡POS单、发票及恒隆广场浦发联名会员卡至恒隆广场东、西翼中庭服务台登记领取刷卡金凭证，活动结束后三个工作日内将刷卡金返入顾客预留的恒隆浦发会员卡中；

3. 30元红包限前300名；300元红包限前30名；3000元红包限前3名，数量有限，先到先得，赠完即止。

4. 本活动解释权归浦发银行所有。



恒隆广场·浦发银行联名会员卡
一卡在手 玩赚恒隆



济南恒隆广场
官方微博

济南恒隆广场
官方微信

济南恒隆广场
官方微信订阅号二维码

济南恒隆广场
官方微信二维码